

PRESSEMELDUNG

Eventabsage

BALLY WULFF verschiebt den Termin des zweiten Orientalischen Abends in Hannover

Berlin, 13.02.23. Aufgrund der aktuellen Erdbebenkatastrophe in der Türkei und in Syrien hat BALLY WULFF entschieden, den geplanten Themenabend am 16. Februar 2023 in Hannover abzusagen. Ein Nachholtermin wird angestrebt.

In Anbetracht der schweren Umstände in der türkisch-syrischen Grenzregion hat BALLY WULFF entschieden, den zweiten Orientalischen Abend abzusagen. Ein neuer Termin steht aktuell noch nicht fest und wird zu einem passenderen Zeitpunkt bekanntgegeben.

BALLY WULFF – gelebte Tradition trifft modernes Entertainment:

BALLY WULFF Games & Entertainment GmbH ist ein führendes deutsches Unternehmen im Segment der Unterhaltungselektronik und vereint die Bereiche Entwicklung, Produktion und Vertrieb von Geldspielgeräten. Der Absatz der Produkte fokussiert sich auf den deutschen Markt, aber auch auf das Exportgeschäft mit dem Schwerpunkt Spanien. Zum Produktportfolio des Berliner Traditionsunternehmens zählen modernste Geldspielge-

räte, die durch ihre zeitgemäße Optik, HD-Animation, Touchscreen und eine faszinierende Spielqualität überzeugen. Die Kernkompetenz liegt in der Entwicklung unterhaltsamer, kreativer Spielesoftware, die ihren Einsatz in gewerblichen Spielstätten, der Gastronomie aber auch bei lizensierten Onlineanbietern findet.

BALLY WULFF bietet für die individuellen Bedürfnisse der verschiedenen Zielgruppen in den unterschiedlichen Segmenten jeweils das passende Produkt. Somit ist das Unternehmen eine wichtige Größe innerhalb der Freizeitbranche – selbstverständlich unter Beachtung eines umfangreichen, kontrollierten Spielerschutzes.

Bereits 1950 gegründet, konnte BALLY WULFF 2020 das 70-jährige Firmenjubiläum feiern. Derzeit betreibt BALLY WULFF bundesweit 9 Kundencenter und beschäftigt mehr als 200 MitarbeiterInnen.

Die international aktive APEX s.r.o. ist Mehrheitseigner der BALLY WULFF Holding GmbH und Thomas Niehenke ist geschäftsführender Mitgesellschafter. Die APEX-Gruppe produziert Geldspielgeräte für die internationalen Casinomärkte und betreibt weltweit eine Vielzahl von Casinos.

BALLY WULFF Games & Entertainment GmbH

Presse- & Öffentlichkeitsarbeit Franziska Steinhöfel Colditzstr. 34/36 12099 Berlin

Tel.: 030 - 290 234 633 E-Mail: presse@bally-wulff.de Website: www.ballywulff.de